

Resumen

Análisis de estados financieros

maximiza el valor de una empresa debe tomar de los puntos de la empresa.

Parece una sección de tipo revalar durante el año inmediatamente anterior y a continuación exponen a los nuevos desarrollos que afectaron a las operaciones futuras el informe anual presente y en estados financieros básicos del negocio y a su posición financiera también se proporciona los datos del año inmediatamente anterior de los prospectos futuros de la empresa. El análisis de razones de los estados financieros de una empresa que resulta de interés por último, la administración a semejanza de los accionistas.

Las comparaciones fueron como objetivo evitar cualquier distorsión de la norma con un promedio distorsión.

Los ratios financieros pueden dividirse en cuatro grupos o categorías básicas: índice de liquidez de solvencia de endeudamiento y de rentabilidad. Al efecto de aplicar los ratios financieros el estado resultador del almacén "El Cinto S.A." del periodo Contable del 01/01/2019 al 31/12/2019 y el balance general al 31/12/2019. Ambas empresas parecen tener el mismo nivel de liquidez debido a que sus índices de solvencia resulto por ello gran importancia el saber interpretar las medidas de liquidez se le compare con los resultados de otras empresas del mismo ramo.

Relación activa relación fija activa

La relación de activos fijos del Almacén "El Cinto" S.A. es:

$$\text{Relación de activos fijos} = \frac{398625}{113750} = 3.50$$

$$\text{Relación activos totales} = \frac{\text{Norton motor}}{\text{activos totales}}$$

$$\text{Relación de activos totales} = \frac{398625}{306700} = 1.30$$

$$\text{Razon de endeudamiento} = \frac{\text{Pasivos Totales}}{\text{Activos Totales}}$$

$$\text{Razon de endeudamiento} = \frac{100.233.110}{306.700} = 0.3268 \times 100 = 32.68\%$$

$$\text{Razon de cobertura} = \frac{\text{Utilidad Bruta en glo de exen. intereses totales}}{\text{Intereses gastos}}$$

$$\text{Razon de cobertura} = \frac{58.500}{5.700} = 10.24$$

$$\text{Rendimiento de la inversión} = \frac{\text{Utilidad de exen. impuestos}}{\text{Activos Totales}}$$

$$\text{Rendimiento de la inversión} = \frac{44.400}{306.700} = 0.1448 \times 100 = 14.48\%$$

$$\text{Indice de cap social} = \frac{\text{Utilidad neta de exen. impuestos}}{\text{Capital social}}$$

$$\text{Indice de cap social} = \frac{44.400}{306.700} = 0.1448 \times 100 = 14.48\%$$

